











中沙建交 30 周年

习近平同沙特国王萨勒曼互致贺电

据新华社电 近日,国家主席习近 平同沙特国王萨勒曼互致贺电, 庆祝 两国建交30周年。

习近平在贺电中指出,建交30年 来,中沙关系稳步发展,各领域合作成 果丰硕。特别是近年来,中沙建立全面 战略伙伴关系,两国关系发展步入快 车道。当前,中沙合力抗击新冠肺炎疫 情,维护两国人民健康福祉以及全球

和地区公共卫生安全, 谱写了守望相 助、同舟共济的佳话。我高度重视中沙 关系发展,愿同萨勒曼国王一道努力, 以两国建交30周年为契机,推进共建 "一带一路"倡议和沙特"2030 愿景' 对接,充实双边关系战略内涵,共同引 领新时代中沙关系不断取得新成就, 告福两国和两国人民。

萨勒曼在贺电中表示,建交30年

体现了两国的深厚友谊和战略关系的 高水平。我愿推动这一特殊关系不断 发展,服务于两国和两国人民的共同 利益。沙方同中方在如何应对新冠肺 炎疫情方面有着相同或相近的看法, 愿同中方共同努力抗击疫情。沙方期 待同中方开展更多合作,推动实现地 区和世界的安全与稳定。

李希到珠海调研检查

抓紧抓实抓细

外防输入内防反弹措施

以强有力的"双统筹"

奋力夺取"双胜利"

美方要求中方关闭驻休斯敦

将作出正当必要反应

美关系,十分蛮横无理。中方予以强烈谴责。中方

敦促美方立即撤销有关错误决定。否则,中方必将

方甩锅推责,对中国进行污名化攻击,无端攻击中

对中国在美留学人员进行恐吓、盘查,没收个人电

子设备,甚至是无端拘押。此次美方单方面限时关

闭中国驻休斯敦总领馆,是美对华采取的前所未

国的社会制度,无理刁难中国驻美外交领事人员

汪文斌说,一段时间以来,美国政府不断向中

据新华社电 外交部发言人汪文斌 22 日在例 行记者会上说,7月21日,美方突然要求中方关 闭驻休斯敦总领馆,这是美方单方面对中方发起 的政治挑衅,严重违反国际法和国际关系基本准 则,严重违反中美领事条约有关规定,蓄意破坏中

详见 A4

"双统筹"工作

总领馆,我外交部:

作出正当和必要反应。

增强信心迎难而上 争取全年经济发展好成绩

习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话坚定企业发展信心

为什么要同企业家座谈?为什么选在现在这个时间节点?

习近平同企业家面对面释放多重信号

广东等 11 省市与湖北 互签旅游合作协议

日前,来自江苏、广东、湖南、河 南、四川、重庆、安徽、江西、深圳等11 省市的40多家旅行社与湖北当地多家 旅行社在武汉互签国内旅游合作协议

"红通人员" 梁荣富回国投案

中央反腐败协调小组国际追逃追赃工 市和禅城区三级纪检监察机关不懈努

梁荣富.男.1957年9月出生.广东 省佛山市富御房地产开发有限公司原 法定代表人,涉嫌行贿罪。2014年8月, 组织对其发布红色诵缉令。监察体制 改革后, 该案移交广东省佛山市禅城 区监委办理。经查,梁荣富通过"围猎 领导干部获取经济利益 涉案金额 大,社会影响恶劣。 (丰西西)



惟有感恩并积恨 千年万载不生尘

近日,南京李某某因多次盗取他人存放 于小区门卫处的外卖餐食被警方刑拘。据 警方调查及李某某供述,今年5月31日因 其订的外卖餐食在小区门卫处被人拿走. 随即产生报复和占便宜的心理, 多次在上 述地点盗取他人外卖餐食。李某某毕业于 湖南某大学,有固定收入,并非像外界传言 "因饥饿偷外卖"

这很让人无语。如果是因生活无着、饥 饿难耐而偷外卖,虽然同样犯法,但会引起 普遍的恻隐之心,法不容情法亦有情。这哥 们只因丢了一次外卖, 便裹挟着如此强烈 的报复心态,刑拘之果,自是咎由自取。

古罗马历史学家塔西佗有名言曰:"人类 更愿意报复伤害而不愿报答好意,因为感恩就 好比重担,而复仇则快感重重。"这属于哲人哲 语,我们当然不能说这代表了普遍人性,但不可 否认的是,它之所以成为经典名言,正是因为一 针见血地指出了部分人性之恶

事实上,懂得感恩、善于感恩的人通常会 更快乐。因为他看到的世界是美好的,怀着一 颗感恩的心,便多一份别人没有的快乐。而一 心想着报复的人, 他眼里的世界必然是丑陋 的,他的内心是扭曲的。

我们还要再为李某某感叹一下,己所不 欲勿施于人, 几千年的伦理教化都滋润不 了其干涸的内心, 可见可怜之人亦有可恨

之处,天作孽犹可活、自作孽不可活! 惟有感恩并积恨,千年万载不生尘。所 谓一念天堂、一念地狱,这两种背道而驰的 情感,塑造出人间百态。但我们始终相信,世 间是美好的,人性是善良的,只是厚人伦、美 教化的工作,一刻也不能松懈,这正是弘扬 社会主义核心价值观之大义所在。

今日10时30分起考生可查高考成绩

员粤考宣报道:22日,广东省教育 考试院发布《关于广东省 2020 年 普通高考考生成绩发布有关工作 安排的通知》,宣布广东 2020 年 普通高考评卷工作已经完成。

广东省教育考试院将于23日 18时起向在高考报名系统绑定手 机的考生推送成绩:18时30分起, 考生可通过省教育考试院官微小

答卷是否漏评, 答卷扫描是否准 确,不涉及评分标准掌握的宽严问 题。省教育考试院将于7月26日

生,省教育考试院将对其分数进行 更正,更正后的成绩直接发送给本 人,同时由各市、县(市、区)招生办 公室(考试中心)通知考生本人。复 查后,分数无误的考生名单电子文 档将反馈给各地市招生办公室 (考 试中心),由各地市通知考生。考生

可以通过网络方 式查询,申请查 试服务网"综合 查询"栏目查询



他说,中方一贯坚持不干涉别国内政原则,落 干涉别国内政从来不是中国外交的基因和传 中国驻美外交机构始终致力于促进中美两国 公约》和《维也纳领事关系公约》为美驻华外交机 构和人员履职提供便利。反观美方,去年10月和 今年6月两次对中国驻美外交人员无端设限,多 次私自开拆中方的外交邮袋,查扣中方公务用品。 由于近期美方肆意污名化和煽动仇视,中国驻美 使馆近期已经收到针对中国驻美外交机构和人员 的炸弹和死亡威胁。美驻华使馆网站更是经常公 然刊登攻击中国的文章。相比之下,是谁在干涉别

国内政,是谁在搞渗透、搞对抗,事实一目了然。 汪文斌说,美方声称美中关系不对等,这是美 方的惯用借口,毫无道理。事实上,单就中美驻对 方国家使领馆数量和外交领事人员数量而言,美 方远远多于中方。"我们敦促美方立即撤销有关错 误决定。如果美方一意孤行,中方必将采取措施坚

广州市社会科学院发布

广州宜居程度 领跑北上广深

详见 A8

华工发布志愿填报 "6+1"政策

广东考生可填报1个"不喜欢"专业

大学生就业市场竞争激烈, 应届毕业生起薪回升

广州本科生 平均起薪 7235 元

详见 A5

广州警方急寻 装有剧毒蘑菇透明袋

羊城晚报讯 记者付怡报道:23 日凌晨,广州 越秀警方发布通报称,22 日 21 时许,一事主向越 秀警方报警, 称其在黄花岗地铁站 B 出口人行道 台阶处遗失了一个装有蘑菇的透明自封袋 (约 15×25cm),内有 12 小包不同种类的蘑菇(未标注

名称),其中2包有剧毒,2包对神经系统有损害。 目前,越秀警方正组织力量全力查找。警方希 望知情群众尽快向公安机关反映情况;如有发现, 请立即联系警方,请勿擅自处理,报警电话:110。

责编/袁婧 林丽爱 美编/丘淑斐 校对/潘丽玲

如对成绩有疑问,可在24日17时前提出书面申请

羊城晚报讯 记者孙唯、通讯

程序和广东教育考试服务网查询 成绩。7月29日9时起,考生可以通 过省教育考试院官微或粤省事小 程序自行下载并打印成绩证书。

考生获得高考成绩后,如对本 人某科成绩有疑问,可在24日17 时前携带准考证到所在中学或当 地县(市、区)招生办公室(考试中 心)提出复查分数的书面申请。复 查内容为成绩统计合成是否有误,

-27 日组织专人进行复查。

对复查后发现分数有误的考

登录广东教育考

扫码看放榜

酷暑之下,广州不少公开 水域出现野泳者的身影,其中 不乏未成年人 7月22日,市民游客在广州六片山"天池"野泳 羊城晚报记者 梁怿韬 摄

一日新增113例确诊病例,香港收紧防疫措施

内地到港人士强制检疫令再延一个月

据新华社电 据香港特区政 府卫生署卫生防护中心 22 日下 午介绍,截至22日零时,香港新 增 113 例新冠肺炎确诊病例,创 疫情暴发以来单日新高,其中本 地感染 105 例,输入个案 8 例。 香港累计报告新冠肺炎确诊病 例 2132 例。

香港特区政府食物及卫生局 局长陈肇始22日下午宣布系列防 疫新举措。其中包括内地到港人士 强制检疫令暂定再延长至9月7 日,同时香港市民23日起在任何 室内公众场所都必须佩戴口罩。

陈肇始介绍,《若干到港人 士强制检疫规例》(第599C章)暂 定从2020年8月7日延长至2020 年9月7日。根据相关规定,除豁

免人士外所有在到港当日之前 的14日内曾在内地逗留过的人 士,不分国籍和旅游证件,必须 接受14天的强制检疫。

同时,特区行政长官林郑月 娥22日召开特别行政会议通过修 订《预防及控制疾病(佩戴口罩) (公共交通)规例》,该措施实施期 间,市民在香港任何室内公众场 所以及公共交通总站和转乘处均 须一直佩戴口罩。修订的措施自7 月23日起生效,为期暂定两周至 8月5日。

特区政府还决定延长几项 措施的实施期限:《预防及控制 疾病(披露资料)规例》(第599D 章)、《外国地区到港人士强制检

疫规例》(第599E章)、《预防及控

制疾病(规定及指示)(业务及处 所)规例》(第599F章)、《预防及 控制疾病(禁止群组聚集)规例》 (第599G章) 的相关规定延长到 2020年12月31日。其间,特区政 府可能会根据疫情发展情况而 对相关措施进行调整。

特区政府还对疫情高风险 地区人士到港实施最新措施。高 风险地区增加了哈萨克斯坦和 美国,这些地区的到港人士除了 要遵守此前的规定,在登机前须 提供新冠病毒检测阴性报告,还 须提供预订香港酒店房间的确 认书且租住时间不少于14天 (抵达香港当日起计)。新措施 自7月29日零时起生效,有效期 另行通知。

深圳珠海发布通告: 由港入境货车司机需持 72小时内核酸阴性证明

瑜报道:22 日、深圳市和珠海市两 指挥部办公室分别发布通告称,经 粤港双方沟通协商,对经批准豁免 入境隔离的跨境货车司机,由香港 入境时,必须持有粤港两地政府共 同认可的具备资质的检测机构出 具的72小时内核酸检测阴性结果 证明,非特殊必要应当天往返。上 述措施自 2020 年 7 月 23 日上午 10 时起实施

→报料热线:(020)114 转羊城晚报报料、(020)87776887 ♣Q友报料:87776887 广州市区天气预报:今天晚上到明天白天,晴间多云,气温29℃到37℃,相对湿度50%到95%,吹轻微的偏南风 ● 金羊网:www.ycwb.com │ □ 手机金羊网:wap.ycwb.com │ ⑤ 羊城晚报新浪微博:weibo.com/ycwb2010 羊城晚报社出版/国内统一刊号/CN44-0006 邮发代号:45-6 新编第14772号/广州地区 16 版

→ 订报电话:(020)87133333 ▶ 发行客服:18925108933